
  قسم العلوم الفيزيائية                      2014/  2013:  الدراسية                      ثانوية يغمراسن           
  ﴾في مادة العلوم الفيزيائية   الأولاختبار الثلاثي ﴿   

  ساعتان:  المدة                           2013/ 12 /19: التاريخ                    ) ت ر+  ع ت(  2: الشعبة 
        

  ) نقطة  12( التمرين الأول 
  

  بدون  Aبدءا من النقطة  ABCDEFيمكنھا أن تتحرك على سكة  m=100gتتألف لعبة أطفال من عربة صغيرة كتلتھا   

  : سرعة ابتدائية حيث   

 AC  : ربع دائرة شاقولية مركزھاO 
نھمل (  R=50cmو نصف قطرھا 

  .) قوى الاحتكاك في ھذا الجزء 
 CF  : طريق أفقي. 

نعتبر المستوي المرجعي لقياس الطاقة   
   CFالكامنة الثقالية ھو المستوي 

  . g=10N/kgو       
  
  

  . Aعند النقطة ) أرض + عربة ( أحسب الطاقة الكامنة الثقالية للجملة  .1
 .القوى المؤثرة على العربة Bعند النقطة  مثل .2
   h = R (1 ‐ cosα) : أنأثبت  .3
 . m  ،g  ،R  ،cosα: بدلالة  Bعند النقطة ) أرض + عربة ( للجملة  EppBعبِّر عن الطاقة الكامنة الثقالية  .4
 . α=60°من أجل  EppBأحسب قيمة  .5
ሺݓ  :يعطى بالعبارة  Bو  Aأثبت أن عمل قوة الثقل بين النقطتين  .6 ሬܲԦሻ஺஻ ൌ ஺݌݌ܧ െ  ஻݌݌ܧ 

  ما طبيعته ؟. استنتج قيمته  −
 . Cالعربة إلى النقطة  بھا تصلأحسب قيمة الطاقة الحركية التي   .7
 Dو  Cبين  fباعتبار أن شدة قوة الاحتكاك .  VD=2m/s بسرعة قدرھا  Dالنقطة لتبلغ حركتھا العربة تواصل   .8

  . CD=1m، و أن المسافة  ثابتة 
  . Dو  Cمثل القوى المؤثرة على العربة بين النقطتين   -أ 
  . Dو  Cبين الموضعين ) أرض + عربة ( مثل الحصيلة الطاقوية للجملة   -ب 
 . fبتطبيق مبدأ انحفاظ الطاقة أحسب شدة قوة الاحتكاك   -ج 

  . ED=x=10cmتُحدث في النابض تقلصا أعظميا  Dعندما تصل العربة إلى الموضع  .9

 )نابض + عربة ( ، و بتطبيق معادلة انحفاظ الطاقة على الجملة  Dو  Cبإھمال الاحتاكات بين الموضعين  −
  . Kأحسب قيمة ثابت مرونة النابض 

  :السلسلة الطاقوية التالية  أتمم .10
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في نفس درج
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